
0 5 10 15 20 25

Rekreacija

Zabava in kulinarika

Obisk naravnih in kulturnih znamenitosti

Moški
51.6%

Ženske
48.4%

Brez skrbi pijem vodo iz pipe
36.5%

Dovolj mest za ločevanje odpadkov
25.2%

Dovolj informacij o lokalni ponudbi
20%

Spodbujanje rabe trajnostnih oblik transporta
18.3%

V lastni organizaciji V okviru potovalnega paketa
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Izkušnje obiskovalcev v destinaciji - žalec,
spodnja savinjska dolina

Trajnostna prizadevanja destinacije

namen obiska destinacije
Spol anketirancev

Vključenih je bilo 65 anketirancev

organizacija potovanja



Slovenija Druge EU države
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“Več glasbe”

“Več promocije na spletu”

Poreklo Obiskovalcev
Ocena izkušnje

“Več kolesarskih poti”

“Izposoja koles”

“Več klopi”

Predlogi obiskovalcev
“Premalo restavracij z lokalno

hrano”


